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RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.UPR

PREGÃO ELETRÔNICO nº 345/2022
 
Objeto: Aquisição de materiais odontológicos para atender as necessidades da Secretaria

Municipal de Saúde e Hospital Municipal São José.
 
Considerando o pedido de esclarecimento abaixo, informo que foi solicitado análise

técnica do pedido por intermédio do Memorando SEI 0013028160. Assim, em resposta ao mesmo,
recebemos o Memorando SEI 0013038164.

 
ESCLARECIMENTOS:
 
Recebido em 25 de maio de 2022 às 14h02min (documento SEI 0013028134).
 
1º Questionamento: "Item 187 e 188 – estão sendo classificados como dentes de tripla

prensagem. Porém, a cor solicitada e o valor são de dentes de dupla prensagem, confirma que são dentes
de dupla prensagem? Dentes de tripla não possuem cores 66 e nem valor abaixo de R$30,00".

 
Resposta: Conforme manifestação da Área de Cadastro da Unidade Unidade

Administrativa e Financeira da Secretaria da Saúde, unidade requisitante do processo, através do
Memorando SEI nº 0013038164/2022 - SES.UAF.ACM: "Informamos que os dentes são tripla prensagem
e devem ser da cor 66; conforme informado pela equipe técnica desta Secretaria da Saúde, dentes tripla
prensagem disponíveis no mercado possuem as cores 66, 2A ou A2;

Em relação aos valores, estes tem variação dependendo da marca ofertada. Quanto ao
valor estimado, expomos que as estimativas de preços para os processos licitatórios para atendimento as
demandas desta Secretaria da Saúde e do Hospital Municipal São José são realizadas de acordo com a
Instrução Normativa 01/2021 da Secretaria de Administração e Planejamento desta Administração
Municipal. Desta forma, os valores estimados são compostos com a utilização das seguintes fontes de
preços:

 
I - painéis de preços disponibilizados por órgãos públicos
(exemplos: Painel de Preços, e Banco de Preços em Saúde, do
Governo Federal; Portal da Transparência, do Estado do
Paraná; Banco de Preços, do Tribunal de Contas do Estado
de Minas Gerais; Bolsa Eletrônica de Compras, do Estado de
São Paulo; e Painel de Preços SC, do Estado de Santa
Catarina), desde que as cotações refiram-se a aquisições ou
contratações firmadas no período de até 1 (um) ano anterior
à data de divulgação do instrumento convocatório.
II - aquisições e contratações similares de outros entes
públicos, firmadas no período de até 1 (um) ano anterior à

https://paineldeprecos.planejamento.gov.br/
http://bps.saude.gov.br/login.jsf
http://www.transparencia.pr.gov.br/pte/pages/compras/precos_registrados/listar_precos_registrados.jsf?windowId=ff6
https://bancodepreco.tce.mg.gov.br/#/login/ex
https://www.bec.sp.gov.br/BECSP/Home/Home.aspx
https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiYWZkNTYwZDQtMTBiNS00Y2VkLWIxNGUtNmI4NmM0OWVjNzQxIiwidCI6ImExN2QwM2ZjLTRiYWMtNGI2OC1iZDY4LWUzOTYzYTJlYzRlNiJ9
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data de divulgação do instrumento convocatório.
III - dados de pesquisa publicada em mídia especializada, de
sítios eletrônicos especializados ou de domínio amplo, desde
que atualizados no momento da pesquisa e compreendidos no
intervalo de até 6 (seis) meses de antecedência da data de
divulgação do instrumento convocatório, contendo a data e
hora de acesso; ou
IV - pesquisa direta com fornecedores, mediante solicitação
formal de cotação, desde que os orçamentos considerados
estejam compreendidos no intervalo de até 6 (seis) meses de
antecedência da data de divulgação do instrumento
convocatório, conforme modelo sugerido no Anexo I desta
Instrução Normativa".

 
2º Questionamento: "Item 356 à 360 – Essas resinas de cores 60, 61, 69, 62 e 66 são as

resinas similares a DENCOR? Qual UM de 80 ou 25GR? Desconhecemos o Kit sobre essas resinas, do
que é composto? Pelo valor ofertado acredito que sejam resinas avulsas de 25 a 80gr, não há kits desta
resina nos valores de 35,94 ".

 
Resposta: Conforme manifestação da Área de Cadastro da Unidade Unidade

Administrativa e Financeira da Secretaria da Saúde, unidade requisitante do processo, através do
Memorando SEI nº 0013038164/2022 - SES.UAF.ACM: "Informamos que não é possível a análise das
marcas na atual fase do processo, assim como, não é possível indicar quais marcas atendem ou não o
descritivo do item sem o acesso a documentação técnica dos produtos ofertados; em análise ao descritivo
X unidade de medida dos itens 356 a 360, verificamos que é possível a dúbia interpretação por parte dos
licitantes; desta forma, solicitamos a anulação dos itens 356, 357, 358, 359 e 360, que terão seus
descritivos revisados pela equipe de odontólogos da Secretaria da Saúde e serão licitados em novo
processo licitatório a ser solicitado em momento oportuno."

Diante ao exposto, os itens 356, 357, 358, 359 e 360 serão anulados, mediante
publicação do Aviso de Anulação - Pregão Eletrônico, SEI nº 0013056161/2022 - SAP.UPR.

 
Atenciosamente,
 

Pregoeiro,
Portaria nº 001/2022 - SEI nº 0011532106

 
Documento assinado eletronicamente por Marcio Haverroth, Servidor(a)
Público(a), em 27/05/2022, às 15:02, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de
24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863,
de 30/01/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://portalsei.joinville.sc.gov.br/
informando o código verificador 0013055172 e o código CRC B83D5213.
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